

临沧烟草“沧江论剑”企业管理成果推广应用培训班举办

本报讯(通讯员 陈晓洪)为认真贯彻落实全省烟草商业企业管理工作电视电话会议精神和“我为群众办实事”实践活动的部署要求,近日,临沧烟草系统举办“沧江论剑”企业管理成果推广应用培训班。

本次培训班由临沧市烟草专卖局主要负责人担任班主任,共邀请省局综合计划处、省质检站、玉溪、曲靖、红河、大理、保山、文山、版纳、楚雄复烤厂10家单位(部门)的11名部门负责同志和优秀专家担任主讲教师,培训课程涵盖

高质量发展、企业管理、绩效考核、三项工作、烟叶数字化、卷烟市场化改革、临沧烟叶质量追溯、人才队伍建设和青年员工自我成长等方面。

本次培训呈现以下特点:一是策划准备充分。临沧市局积极向省局请示汇报,以真诚、谦虚、开放的心态,主动邀请各地州到临沧介绍做法、分享经验,有效增进了地州之间的交流与联系,体现了共享、共创、共促和共学。二是主动“请进来”。通过邀请各先进单位到临沧市公司集

中授课,让更多的一线同志开阔了思维眼界,启迪了工作方法,有效解决了工学矛盾,是落实省局“我为群众办实事”实践活动的具体体现。三是师资力量雄厚。本次培训群英荟萃,授课教师均是各业务领域的优秀骨干和专家,专业精湛、业务扎实、经验丰富。四是课程设置针对性强。课程设置紧密围绕临沧烟草高质量发展的关键问题,授课人员均为兄弟单位同仁,培训内容接地气、听得懂、学得进、用得上,便于学习借鉴和推广应

用。五是培训宣传形式新颖。在培训开始前制作视频宣传片,利用公司LED大屏、微信、QQ群进行宣传,营造了浓厚的培训氛围,培训现场现场视频录制,培训结束后制作视频课程和培训光盘,通过公司内部平台提供全员学习使用。通过培训,进一步促进了广大干部职工解放思想和奋发作为,推动了临沧烟草系统“在对标中找差距,在学习中找思路,在行动中促改变,在实干中开新局”,为临沧烟草高质量发展注入了新动能。

耿马检察院抓实队伍教育整顿

本报讯(通讯员 刘昌红)耿马傣族佤族自治县人民检察院采取多种形式,抓实抓好队伍教育整顿工作,确保队伍教育整顿工作顺利开展。

院党组及时成立了领导小组及办事机构,形成了主要领导亲自抓,分管领导具体抓,政治部门牵头抓,教育整顿办公室专门抓的工作格局;及时制定出台《工作实施方案》《学习教育环节方案》,制作教育整顿流程、任务清单、学习计划,对全院党员干

部的学习给予及时全面的指导和严格规范的要求;坚持“全院+部门+中心组+党支部”集中学习与灵活机动自主学习相结合的方式破解工学矛盾;运用微信、微博、手机App等新媒体补充学,多角度解读必学篇目;采取以点带面学。列出学习时间表,细化每日学习任务,明确部门负责人为学习责任人,要求责任人做到学习的标兵和榜样,主动、自觉学深、学透,确保全院干警做到记有笔记、学有心得。

双江供电局生产一线展巾帼风采

本报讯(通讯员 杨蕊 蒋凤凰)近日,伴随着10千伏城东开闭所10千伏医院线1号环网柜002负荷开关合上,双江供电局配电网所配网女操作队顺利完成了组建后的首次操作任务。

该局配电网所配网女操作队组建于2021年4月,主要负责城区环网柜倒闸操作,目前有成员4人,平均年龄40岁。2018年,配电网所成立,她们从各个岗位调整到一线生产,在大多数人心中,线路检修、运行维护,都是男人的工作,但是她们不甘示弱,要打破这种观念,因为都没有接触过现场生产作业,为了能尽快适应岗位需求,她们抓住每一次学习机会,比其他人付出更多的时间和精力。“每日一练”“每周一练”

“每月一复训”,她们一次都不曾落下,对于她们来说,难度最大的就是现场实操,停电、验电、装设接地线,还要配合准军事化作业标准,但是她们没有被眼前的困难吓倒。经过不断的练习,从一开始的穿戴脚扣、安全带都是难题,到现在的熟练登杆,只有她们自己知道付出了多少,“在这个岗位就要能胜任岗位需求,虽然我们做得还不够好,困难还有很多,但是我们会一直努力,相信会越来越好的。”女操作队成员蒋凤凰说。下一步,该局配电网所将持续做好女操作队培训工作,增强队伍岗位胜任能力,为全局安全生产保驾护航。

图为女操作队现场作业。



耿马供电局组织员工体检

本报讯(通讯员 刘景娟)近日,耿马供电局分批组织全体员工进行健康体检,保障员工身心健康,更有效地开展职业病防治。

为了做好员工体检工作,该局综合服务中心提前与市医院工作人员联系体检事宜并下发通知做好前期准备工作。体检内容包括内外科、血常规、彩

超全套、双肺CT等十多项检查项目。此次体检共计266人参加,其中针对65名退休老同志分批安排车辆接送,同时员工的检查报告建立职业健康信息档案,切实将“早发现、早治疗”的防病治病目的落到实处。通过开展员工体检,有助于全面了解员工健康状况,进一步提高了员工的归属感和凝聚力。

沧源烟草专卖局“1+1”模式提升营销队伍素质

本报讯(通讯员 赵文馨)沧源烟草专卖局以“传、帮、带”为切入点,以“1+1”模式加强队伍建设,助力沧源卷烟营销高质量发展。

该局以“党员干部+普通群众”,传递能量表率,要求党员干部积极发挥先锋模范作用,勇于担当、勇作表率,用实际行动带领普通群众服务好卷烟零售客户,为客户办实事、解难题,全面激发党建引领活力,调动工作热情。“学史力行+业务难点”,解决问题促发展,将党史学习教育与业务

工作有机结合,紧紧结合“我为群众办实事”实践活动,坚持深入基层、深入一线,深入到每一项具体业务中,切实将问题发现在一线、解决在一线。“业务骨干+青年员工”,结对帮扶带提升,由业务骨干担任青年员工的导师,通过开展结对帮扶,结合青年员工的特点,积极发掘青年员工潜能,个性化制定培养计划,密切关注不同阶段青年员工的成长进程,引导青年员工坚定理想信念,提高业务水平,快速成长成才。

凤庆供电

推进安全风险管理体系建设

本报讯(通讯员 毕荣)近期,凤庆供电局召开安全生产管理工作分析会,根据安全生产风险管理体系运转情况和存在问题作出安排部署,安全风险管理体系建设稳步推进。

该局完善各级安全生产风险管理组织机构,制定风险管理建设方案及实施计划,把安全风险概述及

评估贯穿到人身风险、电网运行、设备检修及现场安全管控等领域,并将预控措施及评估分解落实到人。制定学习推进计划及培训时限,逐步实施安全管理各项工作,加强生产人员安全基础知识培训,让员工通过掌握风险管理理论知识和风险分析与评估方法,有效降低人身、

电网、设备及作业环境与健康的安全风险。要求各部门加强安全风险管理体系建设,按照建设安全风险管理体系要求,加快安全风险管理体系建设工作在供电所落地;安全风险管理工作要与供电所规范化建设工作相承接,各要素归口部门要严抓做好

计划落地工作,按时限要求抓好2021年安全生产风险管理体系建设工作。并结合安全生产分析做好风险概述报告应用与输出工作。加强任务观察工作,并围绕企管工作开展安全风险管理体系建设,强化过程落实和结果考核,稳步推进安全风险管理体系建设。

开展党史知识问答活动

本报讯(通讯员 毕荣)连日来,凤庆供电局党委组织开展党员党史知识问答活动,要求各党支部全体党员积极参与,确保党员日参与率达100%。

活动中,大家边答题边学习,学习了中国共产党党史、中国共产党南方历史、云南省革命遗址等内容。大家一致认为,“云南发布”公众号党史知识内容丰富,问答活动有趣,以答

促学、以学力行,融会贯通的问答学习氛围良好,活动进一步激发了党员的学习热情,增强了学习效果,使党史教育深入人心,切实把学习成果转化为武装头脑、指导实践、推动工作

的实际成效。该局党委要求,各党支部要以此为契机,开展好延伸学习活动,持续推进党史学习教育往深里走、往实里走,为探索高质量党建工作开辟一条新路子。

认真排查党员信教情况

本报讯(通讯员 毕荣)日前,凤庆供电局党委根据上级党组织要求,全面深入开展党员有无信仰宗教和参加信教情况排查工作。

经排查,该局党委19个党支部,110名党员未发现信仰宗教、参加宗教活动的现象。通过各支部开展党员信教问题排查工作,进一步坚定全体党员干部员工的理想信念,统一了思想认识。所有党员一致表示,将严格按照《中国共产党章程》要求,认真遵守《关于新形势下党内政治生活若干准则》《中国共产党统一战线工作条例(试行)》的规定,不信仰宗教,不参加任何宗教活动,不在任何场所宣传和传播宗教。该局党委要求,各党支部要以

此次排查为契机,巩固活动成果,在吸收新党员上严格把关,在发展党员上注重全面考察和培养,坚决杜绝党员信仰宗教现象的发生;强化党员教育管理,加大宣传教育力度,全心全意为人民服务。

提高技术人员安全技能

本报讯(通讯员 毕荣)今年以来,凤庆供电局组织一线生产人员定期不定期开展“保命”教育培训评价工作,持续推进“保命”教育培训,加强一线人员“保命”意识与“保命”技能。

该局在供电所、配电所协调“保命”教育培训评价资源,完善“保命”教育培训评价奖惩激励机制,组织抓好培训监督及分专业考核评价,并针对新员工存在“理论强、实操弱”的情况,重点训练其现场作业能力,达到有针对性培训的目的。针对工作票使用、安全工器具规范使用以及登高作业等方面开展专业培训,让每一名员工在培训实操作业中动作为达到高度规范,实现理论与实践相结合,相统一。通过“保命”教育培训机构对生产、营销等各专业培训评价,建立“静态+动态”保命教育培训常态化评价机制,以杜绝人身伤亡为目标导向,实现作业安全风险管控到位,全面提升生产一线人员安全作业意识以及行为规范。通过“保命”技能培训评价进一步倒

逼生产一线员工及相关管理人员实现安全意识与行为的提升,确保安全规定、规范在一线工作中得到有效体现和落实,筑牢安全生产防线。下一步,该局将持续对各专业开展“保命”技能培训和评价,确保每个专业不掉队,实现人员安全意识和技能的显著提升。

重拳整治消防安全隐患

本报讯(通讯员 毕荣)今年以来,凤庆供电局组织开展以“查找火灾隐患,确保企业平安”为主题的消防安全隐患排查治理活动,进一步提升员工消防安全意识和自救能力,预防和遏制火灾事故发生,重拳出击整治消防安全隐患,确保企业的和谐稳定。

该局针对专项消防安全隐患排查防范安全事故活动点多、面广、范围大,覆盖生产、营销、后勤等各个领域,采取各单位自查和职能部门督查相结合的方式,全面彻底地排查治理存在的消防安全隐患,真正做到横向到边、纵向到底,全面覆盖、不留死角,确保企业消防

安全隐患排查落实整改工作。在消防安全隐患排查治理活动中,严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管”消防安全责任制,同时坚持管业务必须管安全、管生产必须管安全,强化消防安全风险闭环管控,全面排查治理消防安全隐患,坚决打击非法违法、违规

违章行为,有效防范各类消防安全事故的发生。消防安全隐患排查防范安全事故活动,从检查消防设施、人员防护用品配置、视频监控台账管理、缺陷管理等开展情况,集中整治超过相关规定周期而长时间未操作、未维护、未轮换设备安全隐患。

孟定海关无害化销毁涉案固体废物71.61吨

本报讯(通讯员 陈国龙)近日,孟定海关委托具备固体废物处置资质企业,对71.61吨涉案固体废物进行无害化处理,通过一系列专业处理、高温焚烧,将其转化为无害安全清洁物质,有效防止二次污染。

此次处置销毁的固体废物,系2019年1月在边境非设关地查获,由于来源地、发货人不明,无法实施退运。该关根据生态环境部门指导意见,参考就近处置原则,对该批固体废物出库、拆解、入池全过程进行严密监督,同时邀请临沧市生态保

护局凤庆分局参加处置销毁活动,确保处置全程安全、环保。

近年来,孟定海关坚持把打击洋垃圾走私作为持续推进生态文明建设标志性举措,在严厉打击走私入境固体废物活动的同时,依法依规做好查获固体废物后续处置工作,避免造成二次污染。据统计,2018年以来,该关累计无害化处置销毁527.22吨固体废物,涉及废旧电子产品、废旧衣物、废人发等。

图为工作人员做好固体废物后续处置工作。



遗失启事

●蔡永康不慎遗失临沧星美置业有限公司于2021年1月16日开具的收款专用收据一份,收据内容:燃气开户费,收据金额:3300元整,票号:LC00005440,特声明作废。

●中国共产党耿马傣族佤族自治县委员会组织部不慎遗失在耿马县农村信用合作社营业部办理的开户许可证,账号:590000444454012,核准号:Z7587000021805,特声明作废。

●玉机珍不慎遗失中华人民共和国执业药师注册证,执业单位:云南省久泰药业有限公司临沧分公司新特药房,执业类别:中药学,执业地区:云南省临沧市,注册证编号:532220090092,资格证书号:201810026530003158,注册日期:2020年6月19日,有效期至:2025年6月18日,特声明作废。